
Exercic 115 es - ~o Six et-X out-by
tie

&

reme sa

~ OB(1): ;
~ indipendantes

① Soit T = 2 -
1 .

·T(e) = <-ries puisque (R) = 20 . 19
·
R(T= 1) =(((v -

1= 1) =
R(2v=2) =

P(V= 1) = 1/2
dan (T= - 1) = 1 -

R(T= 1) = 1- R = 1/2

Dès lors
.
(5) 20) = 2 -

1
, 19 = T(r)

· (- += 1) = R(T = - 1) = 12 = R(T= M
· (( -+ = - 1) = P(T = 1) = 1/2 = 1(t= - 1)

↑ et-T out le même loi

Confusion T et me var symétrique-

b/
def sinnelT(n) :

1 = []

forb in range (a) :

~ = int (rdm . random() <1/2)

return
- - append (2 xV

- 1)
L

& a) w = 2 - m(1v)
·(() = 30 i[ donc (7 -

U(ER) = Jo in[
2-=> En (1 -u))(22) = 11 *

=> -

en (1-0) ( l) = R
-> W(R) =J2 , +OC .

X n = 2 . Fw(x)= 0

-u(2
,
fu(x) = P(w(2) = P(2-((1- 4) ( a)

= P((n(1 -0) > - x)

= P(1L,

et )
a-4) = fu(n -

et-m)= R(U = 1
-
e

1
-n

--

C
= 1

-
0

- 2019 .

Si>2 ...

Fo est continue su 3-8 , 2 (et Je ,+ 0 < Composition

et bie Fort = 1. 0 = Endefonction continues
a+ 2
272

avec >2, Fill= e-m => sitFr() = 1



Donc Fur est continue su1 et de classa su

11623 : ca cui assure que ver unee- I
var à demile J

Soit fu un densité de W.

* uc 2
, fw() = Fw() = 0

use , fo (2) = Fi (1)= e-m

Elusion et we var a densité de densité

(x)foric 22Aya

ble fonction possible est la suivante :

dif Simulw(n) :

L= C]
for b in range (a) :

return Append <2 - log (1-romrandom1))
L

③a) def traceRealisations[(n) :

LT = Sinult(a)
Lw = Sin(n)
L = <L(2) (W[K) for b in range(2)
m

.
o = min(L), rax (L2-

c = [m+ k+ (M-n) for ↳ im range<21)]-

20

st . hist<Lz , C]&
H> . Show() ,&

3) z =T .W avec T() = 4-1 , 19 ; Wh =J2 :+ 0 (
Donc

z (2)= 3 -

0
, -2[u]2 , +0( = -

z(2)
.-2

,
fa(n) =P (TW(x)

FPT
,
Se =<t=-,=1)3 .

= P(+N( a, += - 1)+P(+w>x ,
+= 1)

= ((w > -
x

,
= -1)+ P(W2x ,

T= 1)
= P(w> -x) . 1(T= - 1)+ IPCWExL .PIT= 1)D'après la lemme de Walition , con Vetv sont indlipen-S

--daules et T = 2V1
,

w = 2
-
1(1-1) ...)



Soit Fztul = (1_fr())E + Forta)
= E(1 - Fw(a) + En (c)]

-

= 0 Si <- 2

= E(1- Fn(x) = E(n - (1 -
el+z))

2+ x

= 1e

· F(-2) = E dat F() = E FUEF-2;) prinque
Z na prend pas de Valeurs dans (-2 ; 2)

·
Fu > 2 , Gz() = 1(TW2x)

= R(TW(x , T= - 1) +RITW[x ,
T= 1)

= (P(((
,

-4) .R( = - 1) + 1P(w(x) .RS= 1)
--

- 1 con w( ) = 72 : +0 ( et -40 .

2-1

= E + 1(1 -
e -w) =1- Ee2

Reoriee la continuité de MutR

-Fzh= 0

;de z(= 1.

22
sin - 2

on vient dobtenir: FeRich six= (- 2 -2)
-- 10 sia a

Déterminons maintenant la fonction de répartition
de -E ...

Xxc
-2

, fz() = (P) -
WT = a) = ↑(0T 3 - x)

=(WT3 - u , = - 1) + P(wT> - x, = 1)
= (w =x)z + P(W) - 2)=
= Fz()

*u = [-1
, 2) ,
f z() = Fz (1) =1/ .

- a2
,
f-z() = (w+ (x) = P(WT > -x)

= (P(w(x) + ((W)
, a) n

= fz()

Conclusion UEIR
,
f

-
z (2) = fz () : Zet - z

-

out meme toi ...
7 et me var symitique



④ et ne var symétrique.

a) R(x (0) +R(x ) = 1 can <2x (0) ,>) / est un SCE
...

or P(X(0) = P(_X(0) van Xet-X ont même loi
.

= (x > 0
Donc

P (x 0) = P(X(0) - R(X = 0)

D'ai P(x10) + P(x (0) = 1 ) <(P(x10) = 1 +P(x=P)
conclusion P(x (0) = E(1 + P(x =1)-

b) fet impaire ; tractions que = f(x) est symétrique
FUEIR

, Fy(n) = P(f(x) [ x)
et F+(2)= 1 ( - f(x) [ ) =

1 (f) - x) > x) [impositi
de L)

= IP(f) [ U) con X et-x ont même boi.

= Fy(x)

allusion Y = f(x) ent symétrique

e) Soit Y val discrète agnétique , indépendante
da X -

Monteous
que

+ est symétic en

FP+ avec

9 2(y=i) , it-k ))- SCE

MER
, Fxy() = (2) =[PIX12 , Y =4)

iEYIR)
= 2 R(x (

-i) (PLy = i) con X et+ sont
iE422) indépendantes

et

F
-(x+ )() = PL

-
x

- y (x) = 2 - P(x-y2
,

-y = j)L

JEtY)(r)
= Euge) vou Xet-Xort minee

je-(2) loi
.

= (x(x-j) (7 = j) coux et Y sont

= Fx+y(x) métiquesD

conclusion X+4 est symétrique-


